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Τουριστική ατραξιόν αποτελεί ο πεζόδρομος της 
Κάτω Πάφου
/ Γενικά Θέματα

Σε αγαπημένο προορισμό για εκατοντάδες Παφίτες και επισκέπτες, έχει 
μετατραπεί ένας παραλιακός πεζόδρομος, ο οποίος αποτελεί πραγματικό στολίδι 
για την περιοχή. Πρόκειται για εκείνον που εκτείνεται από το Μεσαιωνικό Κάστρο 
στο λιμανάκι Κάτω Πάφου μέχρι τα όρια του Δήμου Πάφου και της κοινότητας 
Χλώρακα, μήκους 4,2 χιλιομέτρων, ο οποίος αναβαθμίστηκε περαιτέρω με κόστος 
€7,5 εκατ.

Ήδη, η αναβάθμιση του έργου και η εκπληκτική εικόνα που δημιουργεί στο 
λιμανάκι και την δυτική ακτογραμμή της πόλης, καθίσταται ορατή από τον 
σύγχρονο φωτισμό του έργου, ο οποίος δημιουργεί ένα εκπληκτικό θέαμα, κυρίως 
τις νυχτερινές ώρες και συντείνει ώστε να χρησιμοποιείται για την άσκηση, την 
άθληση ή την αναψυχή των πολιτών και τα βράδια.

Το έργο καλύπτει συνολικά επιφάνεια 47.000 τετραγωνικών μέτρων. Βασική του 
συνισταμένη, είναι ο πεζόδρομος πλάτους 4 μέτρων που ξεκινά από τον πλατειακό 
χώρο του Κάστρου και καταλήγει στην Χλώρακα. Με συνεχή θέα τη θάλασσα, σε 
διάφορα σημεία της διαδρομής αναπτύσσεται ένα δίκτυο σημείων ενδιαφέροντος 
για τους επισκέπτες, όπως πλατείες, καθιστικοί χώροι και σημεία θέασης προς τις 
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αρχαιότητες της περιοχής και το ανοιχτό πέλαγος.

Το έργο διέρχεται μέσα από ιδιαίτερα ευαίσθητες περιοχές από περιβαλλοντικής 
άποψης, αφού μεγάλο μέρος της περιοχής αποτελεί προστατευόμενο τοπίο 
ενταγμένο στο Δίκτυο Natura 2000, αλλά και από ιστορικής άποψης, αφού έχοντας 
αφετηρία το παραδοσιακό λιμανάκι Κάτω Πάφου και το Μεσαιωνικό Κάστρο, 
διασχίζει τον αρχαιολογικό χώρο Κάτω Πάφου και τον αρχαιολογικό χώρο Τάφων 
των Βασιλέων, χώρους μοναδικής ιστορικής και αρχαιολογικής αξίας για την 
Κύπρο και για τον παγκόσμιο πολιτισμό.

Πρόκειται για σημαντικό εμπλουτιστικό έργο που αλλάζει επίπεδο την Πάφο και τα 
όσα προσφέρει στους ανθρώπους της και τους επισκέπτες της, με τον πεζόδρομο 
να είναι το νήμα που συνδέει την ένδοξη και επιφανή στην αρχαιότητα Νέα Πάφο, 
πρωτεύουσα της Κύπρου για 600 χρόνια, με την πόλη του σήμερα που άλλαξε και 
αλλάζει χωρίς να απεμπολεί την ιστορία και την ταυτότητά της.
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